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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συγκροτήθηκε σε σώμα σήμερα, Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2024 το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Αττικής Όμορων Νομών & Νήσων Αιγαίου, που προέκυψε από τις Αρχαιρεσίες 
της 6ης Οκτωβρίου 2024. 

Η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, στο οποίο εκπροσωπούνται Σύλλογοι από όλο το εύρος της 
Ομοσπονδίας μας, το Βόρειο & Νότιο Αιγαίο, τον Σαρωνικό, τη Βοιωτία και φυσικά την Αττική, έχει ως ακολούθως: 

ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ 

ΑΤΤΙΚΗ  ΠΑΥΛΟΣ ΠΟΛΙΤΑΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΑΤΤΙΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΒΟΙΩΤΙΑ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΚΕΛΗΣ Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΛΑΝΤΖΗΣ Γ' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΒΟΙΩΤΙΑ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΡΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΟΠΤΗΣ  
ΑΤΤΙΚΗ ΚΟΣΜΑΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΝ.  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΚΛΑΔΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΛΑΝΙΔΗΣ ΑΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ 
  

           ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΛΙΠΡΑΝΤΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  
ΑΤΤΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ 
ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ 
ΚΛΑΔΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΜΠΑΞΕΒΑΝΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΙΡΛΗΣ 
ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΙΑΣΩΝ ΟΡΛΑΝΔΟΣ 
ΑΤΤΙΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΑΤΤΙΚΗ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΠΙΛΤΣΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗ  ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΪΝΧΑΟΥΕΡ 
ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΞΕΡΗΣ 
ΒΟΙΩΤΙΑ  ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΖΑΝΟΥ 

 

Ο κ. Παύλος Πολιτάκης, αναλαμβάνοντας τα καθήκοντά του, καταρχάς ευχαρίστησε για την ισχυρή ανανέωση της 
ψήφου εμπιστοσύνης στο πρόσωπό του, τόσο με την σχεδόν καθολική συμμετοχή των εκπροσώπων των Μελών 
της Ομοσπονδίας, όσο και με την υπερψήφιση του συνδυασμού του «ΕΝΩΜΕΝΟ ΕΜΠΟΡΙΟ» που έλαβε το 92% 
των ψήφων, συνεχάρη όλα τα εκλεγμένα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ευχήθηκε καλή αρχή και κάθε 
επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνουν και δήλωσε ότι, η Ο.Ε.Σ.Α.Ο.Ν.Ν.Α. θα συνεχίσει να είναι αρωγός 
στις προσπάθειες των Εμπορικών Συλλόγων μελών της, αλλά και κάθε συναδέλφου ξεχωριστά, προκειμένου να 
αντιμετωπιστούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα ποικιλόμορφα προβλήματα του εμπορικού κόσμου. Τέλος, 
εκφράζοντας την μεγάλη του ικανοποίηση  που για άλλη μια φορά οι Αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας έγιναν σε 
κλίμα συνεργασίας και ενότητας, ζήτησε την προσπάθεια όλων, για περεταίρω ενδυνάμωσή της με την ένταξη 
νέων συλλόγων από την περιοχή εμβέλειάς της.  


